
schaffen zu weiteren und noch größeren Erfolgen der Deutschen Demo
kratischen Republik, für den Triumph des Sozialismus in Deutschland 
und für den Frieden der Welt.

Es lebe die Sozialistische Einheitspartei Deutschlands! (Die Delegierten 
erheben sich von den Plätzen und danken dem luxemburgischen Genossen 
für seine Ausführungen mit lang anhaltendem Beifall.)

Vorsitzender Werner Jarowinsky: Genossinnen und Genossen! Ent
sprechend unserem Zeitplan treten wir jetzt in eine Pause ein. Wir setzen 
die Beratungen um 18.30 Uhr fort.

(Pause.)

Vorsitzende Margarete Müller: Genossinnen und Genossen! Wir setzen 
die Beratung mit Begrüßungsansprachen der Bruderparteien fort. Das Wort 
zur Begrüßungsansprache an den VII. Parteitag hat nun der Vorsitzende 
des Büros des Zentralkomitees der Volkspartei Irans, Genosse Dr. Reza 
Radmanesh. (Die Anwesenden, die sich von ihren Plätzen erheben, begrü
ßen den Genossen mit Beifall.)

Dr. Reza Radmanesh, Vorsitzender des Büros des Zentralkomitees der 
Volkspartei Irans: Liebe Genossen! Gestatten Sie mir, Ihnen im Namen 
des Zentralkomitees der Volkspartei Irans, im Namen aller ihrer Mitglie
der sowie aller Werktätigen Irans zu Ihrem VII. Parteitag herzlichste 
Glückwünsche auszusprechen und Ihnen noch größere Erfolge zu wün
schen. (Beifall.)

Der jetzt stattfmdende Parteitag wird als ein Sieg der deutschen Arbeiter
klasse unter der Führung der Sozialistischen Einheitspartei Deutschlands 
in die Geschichte eingehen. Ihre qualitativ und quantitativ enormen Er
folge im schnellen Wachstum und in der Weiterentwicklung der sozialisti
schen Wirtschaft, im ständig steigenden politischen Ansehen des ersten 
deutschen Arbeiter-und-Bauern-Staates sowie in der Verbesserung und 
Vervollkommnung der materiellen und geistigen Situation der Menschen 
Ihres Landes erfreuen und begeistern alle Kämpfer für Frieden, Demo
kratie und Sozialismus. (Beifall.)

Zweifellos wird infolge der von Ihnen in einer verhältnismäßig kurzen 
Zeit erlangten Errungenschaften die feste Grundlage für ein einheitliches, 
friedliebendes und sozialistisches Deutschland von morgen geschaffen.
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